Student Satisfaction Survey about Teaching Learning Process
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Summary
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payalshinde6272@gmail.com
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madhuripalve9130@gmail.com
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Name of the Student

428 responses

Purva Vilas kunekar

Janhavi Rajendra Ghadigaonkar

Pratham ashok parmar

Neha Balu Gaikwad

Bhargavi Anand Kadam.

Sakshi

Aakanksha Vinod Gajmal

Anjali bhardwaj

Shraddha Santosh Bhopi

Khushi Anil Dagar

arti umesh dangare

Hrushikesh Mhaskar

Vivek Manoj Mhatre

Meghana Shankar Gharat

Pradnya Vilas kate

Daya Harishchandra Gage

Jagruti Rohidas Sapkale

Dr Satish Pharate

Usha Surve

Kiran Tulshiram chavan

Payal Sanjay shinde

Sumedh Kandhare

Rasika Bhanudas Bhadale

Madhuri Palve



Pradnya Manohar Shirsat

Telawane sayali Sainath

MADHURA KISAN RATHOD

Tanavi Jagannath Shelar.

Harshad Janardhan Dafale

Anjali sharma

Simran Ismail Shaikh

Rohit Ramesh chavan

Sonu Deshmukh

Harshad balu gode.

RUPALI DINBANDHU PARIDA

Aarti Singh

Kalyani Kishor Deshmukh

Hrutika Thorve

VISHE JANAVI KHANDU

HRUTVEEK SANTOSH GAONKAR

Sanjana suresh bhalerao

PRANALI MURLIDHAR GAYKAR

Bharti Narayan Pawar

Harshda Waradkar

Adwait M Godbole

Harsh Teje

Prajakta Pramod shejwalkar

HARSHADA SANTOSH JAMDARE

Chaitali prakash potdar

Harshad Dafale



Dinesh Dilip Kadam

Rani Mukund Gaikwad

Ravina jadhav

Nayna Vishwanath Bhoitr

Nishant Santosh Desale

Gayathri Prabhakar Nadar

Pratik nagesh gaikawad

Manvendra Parwat Singh

Ganesh Dilip Harji

Komal Harichandra Thombare

Rupali Ganesh Harne

Divya Rajesh Dabhade

Meetali Chandrahas Tungare

Sahil pawar

Varsha suresh Bhajanawale

Dhanashree Pramod Zugare

Komal eknath jamdare

Riddhi Prakash Vyapari

Vikas Balu Shirsath

Pawan Chauhan

MAYURI NIMBA ISHI

Priya Elangovan

Manish

asmita vehele

Roshni Anil Thakre

Chaitali Ulhas Bhopi



GAURAV SUDHIR BHOIR

Gauri santosh rane

Pooja Rupsing Rathod

Aryan Pramod Patade

Rutika Kailas Ganbas

Vaibhavi Hemant Gaikwad

Mansi Sainath Ghavat

Divya. Chandrakant bhilare

Tanvi Gajanan Gore

Rutuja Ravindra Jamdare

Asmita gaikwad

Yash Sanjay patil

Lavanya Rajesh Patil

Asmita Pandurang Lachka

Neha Babasaheb Deshmukh

Shrinivas Suryakant vadikar

Rachna Hemchandra Godambe

Pratiksha Ananta Dalvi

Sanket haridas pingale

Priyanka

Sakshi Pradeep Kawle

Sakshi Dilip Bargude

Himanshu Devnath Devikar

Nilesh shambhuling ulagadde

310 more responses are hidden



Gender |_|:| Copy

428 responses

Female 310 (72.4%)
Male 118 (27.6%)
Transgender [—0 (0%)

Prefer not to say [—0 (0%)
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What Degree Program are you pursuing? |_|:| Copy

428 responses

Bachelor in Arts 96 (22.4%)

Bachelor in Commerce (... 169 (39.5%)
Master's In Arts

Master's in Commerce
B.com in Banking & Insur...

B.com in Accounting & Fi... 81 (18.9%)

Bachelor of Management... 40 (9.3%)
Bachelor of Mass Media
Doctorate
0 50 100 150 200
Present Class 10 copy

428 responses

First year 129 (30.1%)

Second Year 222 (51.9%)

Third Year 77 (18%)

0 100 200 300



How much of the syllabus is covered in the class? |_|:| Copy

428 responses

200

150 167 (39%)

120 (28%)

100

5 64 (15%) FIEED)
8 (1.9%)

How well the teachers prepare for the engagement of the class? |_|:| Copy

428 responses

300
200

100

14 (3.3%)

4 (0]9%> 38 (8.9%)

0 1 2 3 4

How well the teachers able to communicate in Marathi and English? |D Copy

428 responses

300
200

100

15 (3.5%) ETr




The Teacher's attitude towards teaching can best be described as |_|:| Copy

428 responses

200

190
(44.4%)

150

100

50

5(1.2%)
| 19 (4.4%)

Internal evaluation processiis...... |_|:| Copy

428 responses

200
150

100

50
16 (3.7%) 48 (11.2%)
5(1 .lz%)

Was your performance in assignments discussed with you? |D Copy

428 responses

200

188

(43.9%)
150

100
95
7 (22.2%)

50 (17.3%) =

9 (2.1%) 11(2.6%) (11.9%)




The institute takes active interest in promoting internship, student |_|:| Copy
exchange,field visit for students

428 responses

150
145
(33.9%)
100
92
- (21.5%)
17.1%
50 (17.1%) =
35 (12.4%)
0
0 1 2 3 4 5
The teaching & mentoring ( Class Guardianship) process in your LD Copy

institution facilitates/contributes in your cognitive,social and emotional
growth.

428 responses

200
196
(45.8%)
150
100
97 (22.7%)
50

10 (2.3%)
25 (5.8%)

The institution provides multiple opportunities to learn & grow in the form LD Copy
of curricular and extra-curricular activities like cultural, sports etc.

428 responses

200
150
100

50

53 (12.4%)

2 (0.5%)

0



Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy
outcomes and program outcomes in the form of discussion on the
syllabus.

428 responses

200
150
100

50 62 (14.5%)

16 (3.7%)
4(%9%)
0
0 1 2 3 4

Your mentor/class guardian does a necessary follow-up with an assigned |D Copy
task to you.

428 responses

200

150 161
(37.6%)
100
85 (19.9%)
50
13 (3%)
0

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. LD Copy

428 responses

300
200

100

FYGEED)

6 (1.4%) 13 (3%)
I




The teachers identify your strengths & encourage you with providing right |_|:| Copy
level of challenges.

428 responses

200
150
100
76 (17.8%)
50
13 (3%)
28 (6.5%)
0
0 1 2 3 4
Teachers are able to identify your weaknesses and help to overcome LD Copy
them.
428 responses
200
150 163
(38.1%)
100
84 (19.6%)
50
12 (2.8%)
26 (6.1%)
0
0 1 2 3 4
The institution makes efforts to engage students in monitoring, review |D Copy

and continuous quality improvement of the teaching learning process.

428 responses

300
238
200 (55.6%)
100
9 (2.1%) 11 (2.6%) 53 (12.4%)
|
0




The institute/teachers use student centric methods, such as |_|:| Copy
experimental learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experience.

428 responses

300
200
100
6 (1.4%)
0 | 27 (6.3%)
0 1 2 3 4
Teachers encourage you to participate in extra-curricular activities LD Copy

428 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life |_|:| Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

428 responses

200
197 (46%)
150
100
50
0,
5 (1.2%) 43 (10%)
0 | 18 (4.2%)
0 1 2 3 4



What percentage f teachers use ICT tools such as PPT Presentations, |_|:| Copy
LCD projector,Multimedia etc. while teaching.

428 responses
200
150

100

94 (22%) 83 (19.4%)

50
46 (10.7%)

45 (10.5%)

Overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. LD Copy

428 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




Give three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.

428 responses

Yes
No
Good
Good

No suggestions

Nothing

No suggestion

Yes

No suggestion

No comments

Try to reach every student and ask for their doubts
No suggestions

No

Thank you

Good teaching

All good

No any suggestions
Overall good

1-Teacher should update their knowledge
2-teacher should use PPTs while teaching
3-teachers should explain concepts in detail

Well

More use of english



Thank you

Take us to field visits/ Use new technologies to teach us.

New course

All Good

Give ppt presentation for learning.

Nice

NA

Ok

Kiran chavan

Nothing

Teachers are great, thank-you to teaching us,

Need some good teachers

Teach

| have very improve

I have very improve

Employment
New cource
Use modernization

New courses
Better Placement
Visiting new place to learn something new

1- Kindly give more project and real time problem to solve.
2- Courses can be more research oriented.
3- New technology monthly updates can be given.

The teaching-learning experience in my institution is very good so i don't want to give any
observation/suggestion.

Teacher make sure to students are audible because backbenchers not hear properly voice of
teacher

Information about topics that are studied in college

Good way of teaching



In my clg everything is good it doesn't need to any suggestion

Make friendship with students
Teach friendly and daily life example basis
That's it

Very exlent

Good teaching staff

All is okay for me...All teachers are teaching very well. | want to say some important point
should given by teacher but some teachers are giving the important.

Allis ok for me. All teachers are teaching very well.

Learn from ppt presentation

IMPROVE TEACHER EXPLANATION IN CLASSROOM ABOUT TOPIC IS FORM OF ENGLISH AS
WELL AS MARATHI MOSTLY.

There must be an improvement

Better palce ment

Great college

Extra curricular activities
Teaching with experience sharing
Proper PPT presentation

Give a presentation topic to students based on topic which they are learning. Teachers should
provide real life examples while teaching some subject.

Very good experience of learning along with practical examples.

Happy to learn new things

Good quality of education provide to students in the institution.and no any suggestions

Backbenchers didn't hear teacher voice

Good management

Kindly give more project and real time problem to solve. ...
Courses can be more research oriented. ...
New technology monthly updates can be given

1 - Kindly give more project and real time problem to solve.
2 - Courses can be more research oriented.
3 - New technology monthly updates can be given.

PPT presentation are attract us so they should try to learn on projector



Not any issues in learning

It is very good teaching.

Good communication , new skills , aquire knowledge

1) having doubt lec
2) Asking students to solve sum on board
3)0r to keep digital teaching when necessary (computer lab)

Very Well Teaching in Online Process/ Excellent Management Lecture/

The institute is not do bad but the learning process is have to be more effective. So students
interest will get in the learning.

Overall good!

Very well teaching in online lectures
Effectively management in lecture
Excellent presentation while attending in lecture

Start making use of PPT

Sir need to be speak a little bit louder

Good teaching staff .

use projector in classroom

Not satisfied

We are comfortable with teaching technique.

Suggestions

1.All teachers are good but they should improve their teaching skills
2.Should update their knowledge in particular subject

3.Should focus on teaching on practical aspects in particular subject

I'm satisfied with the institution.

I am comfortable with this teaching methods

Very good teaching and comfortably in lectures

| am comfortable with teaching technique.

I'm comfortable with this teaching methods

It already all rights don't need the suggestion .the institution is amezing

1. All teaching and non teaching staff is very good



2. Maintaining of classrooms is not good

Arrange Other curricular activities and sport events for students. Also Arrange proper sitting
arrangements. Improve Services like cleaning, fans, toilets and lights

Problem for sitting...to many students in one class.

Improve cleaning quality and sitting arrangements.

1.good observation. 2.manages effectively. 3.simplest method of teaching.

1) improve Sound volume of teachers.
2) improve hand writting of teacher.

new improvement and skills.
Good teaching and process
Nice teaching enviorment

I'm satisfied with the institution.

1. Use one set of publication for teaching for eg. Vipul
1) improve the teaching skills

2)explain in simple language

3) good handwriting in black board

1) improve in teaching process
2) write correct and good handwriting on blackboard
3) explain in simple language

Good teaching, good handwriting, simple language for teaching, good voice.

Best teacher experience ever

210 more responses are hidden
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